

În vederea respectării Regulamentului general privind protecția datelor, vă informăm că puteți verifica pe contul propriu pe INTRANET la secțiunea BURSELE MELE dacă ați îndeplinit criteriile de acordare a unei burse de merit pe semestrul I al anului universitar 2024-2025 și/sau a unei burse sociale pentru anul universitar 2024-2025.

Termenul de contestații este de două zile lucrătoare de la data afisării prezentului anunț și expiră la data de **13.11.2024, ora 23.59**.

Eventualele contestații se trimit în format electronic pe mailul facultății: [f-dr@unitbv.ro](mailto:f-dr@unitbv.ro) sau se depun personal la Secretariatul Facultății de Drept.

Atribuirea bursei astfel cum se regăsește pe conturile de intranet ale studenților pot suferi modificări în situația admiterii eventualelor contestații formulate în termenul indicat mai sus.

Atribuirea bursei conform fondului alocat pentru Facultatea de Drept s-a realizat în felul următor:

I) BURSE DE PERFORMANȚĂ PENTRU REZULTATE DEOSEBITE LA ÎNVĂȚĂTURĂ

Fondul repartizat la bursele pentru rezultate academice s-a împărțit pe programe de studiu și pe ani de studii, proporțional cu numărul de studenți, răspunderea împărțirii fondurilor pe programe de studiu și ani de studii revenind Comisiei de burse pe facultate.

#### LICENȚĂ

**AN I licență** – s-au acordat **56 de burse merit parțiale** – ultima medie fiind 9,51.- Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

**AN II licență** – s-au acordat **37 de burse merit**– ultima medie fiind 9,23.

**AN III licență** – s-au acordat **34 de burse merit** – ultima medie fiind 8,65.

**AN IV licență** – s-au acordat **40 de burse merit**– ultima medie fiind 8,76.

#### MASTER

**AN I MASTER DPA** - s-au acordat **6 burse merit parțiale** – media fiind 10. – Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

**AN I MASTER LECJ** - s-au acordat **7 burse merit** – media fiind 10. – Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

**AN I MASTER SIDIE**- s-au acordat **3 burse merit** – media fiind 10. – Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

**AN I MASTER SPA** - s-au acordat **9 burse merit** – ultima medie fiind 10. – Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

**AN II MASTER DPA** - s-au acordat **5 burse merit** – ultima medie fiind 10.- Deoarece sunt mai mulți studenți cu această medie s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale (vezi criteriile de departajare la medii egale).

**AN II MASTER LECJ** - s-au acordat **3 burse merit** – ultima medie fiind 9,73.

**AN II MASTER SIDIE** - s-au acordat **2 burse merit** – media fiind 10.

**AN II MASTER SPA** - s-au acordat **5 burse merit** – ultima medie fiind 9,46.

Studenții care aveau ultima medie cu care s-a acordat bursa și ei nu se regăsesc ca bursieri înseamnă că au fost în situația în care s-au aplicat criteriile de departajare la medii egale. Pentru lămuriri vă rugăm contactați Secretariatul facultății.

Fondul alocat bursei de merit pentru semestrul I al anului universitar 2024-2025: **240,784 lei.**

## II) BURSE PENTRU SPRJIN SOCIAL

S-au acordat 132 de burse sociale, în limita fondului alocat, următoarelor categorii de studenți de la ciclurile de studii de licență și masterat:

a. studenților orfani de unul sau ambii părinți, studenților care provin din familii monoparentale sau studenților proveniți din centre de plasament și care nu realizează venituri peste plafonul pentru acordarea bursei sociale;

b. studenților bolnavi care se află în evidența unităților medicale, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;

c. studenților a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar un venit lunar net mediu pe membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie. Ultima bursă din această categorie a fost acordată la pragul de 1031 lei.

Fondul alocat bursei sociale pentru anul universitar 2024-2025: **122,244 lei.**

Studenții care au primit bursa vor avea un **extras de cont pe numele lor** la una din băncile: BCR, Raiffeisen, BRD, ING, Transilvania, Unicredit, iar contul și-l pot introduce pe INTRANET la secțiunea **BURSELE MELE**.

Președinte comisie,

Asist.dr. Cristina DINU